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Még nincs értékelve

Mérték   

    
„kinek legyen hobbija a népi magyar hagyomány,kinek jusson másfél bála angolpólya-adomány,kinek bocskor,
rámás csizma, cifra mente, kacagány, kinek jusson, mér’ is jutna, szar se jusson, ha cigány”

Ez a négy sor Erd?s Virág Na most akkor cím? remek verséb?l való. Ezt pedig Balogh Gábor írta tegnap a
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Jobbegyenesen:

„Aki érezte már az éjjel felé imbolygó alakok láttán a görcsöt a gyomrában, és fohászkodott: istenem, csak ne
cigányok legyenek – az tudja, mir?l beszélek. Aki érezte már a megaláztatást izzani az arcán, miközben röhögve
pakoltattátok ki vele a táskáját – annak nem kell magyaráznom, mir?l van szó. Annak sem, aki húzódott már össze,
próbált láthatatlanná válni a vonaton vagy a buszon, mikor ti felszálltok, és lehet?leg egymástól jó messzire leültök,
hogy átordibálhassatok az egyik végéb?l a másikba – csak hogy érezzük, hogy az egész a tiétek. Az egész vonat,
az egész busz – az egész ország.”

E két idézet között található a magyarországi cigánykérdés.
2013 egy újabb Cozma-üggyel indult. A különbség annyi, hogy az áldozatok nem nemzetközileg ismert sportolók,
hanem „csak” ifjúsági élsportolók. Akiket megkéseltek a gyáva, undorító, kártékony állatok.
Ez a fenti mondat lesz az indok a m?felháborodásra. Ami sokkal egyszer?bb, sokkal kifizet?d?bb és sokkal több
hasznot hajt a polkorrekt világban, mintsem szembenézni a tényekkel.

A tények pedig ezek: a cigányság jelent?s része nem alkalmas az együttélésre. Nem alkalmas arra, hogy emberek
között éljen. A cigányság ezen része állat, és állatként viselkedik. Akkor és azzal akar üzekedni, akit és ahol
meglát. Ha ellenállásba ütközik, gyilkol. Ott és akkor ürít, ahol és amikor rájön. Ha valamiért ebben akadályoztatva
érzi magát, gyilkol. Az kell neki, amit meglát. Ha nem kapja meg azonnal, elveszi és gyilkol. A cigányok ezen része
bármiféle emberinek nevezhet? kommunikációra képtelen. Leginkább tagolatlan hangok törnek el? állati
koponyájából, és az egyetlen, amit ért ebb?l a nyomorult világból, az az er?szak. Mindeközben a cigányság ezen
állattá lett fele az idióta nyugati világ „vívmányait” használja. Nézze meg mindenki, hogyan pózolnak a
Facebookon, kezükben fegyverrel, nyakukon félkilós aranylánccal, pofájukon a „bármikor kicsinállak, te hülye
magyar paraszt” kifejezéssel a „megélhetési b?nöz?k”. Nézzétek meg a Sávoly Gerg?t leszúró patkányt és
haverjait a Facebookon: látni fogjátok, hogy mindhárom potenciális gyilkos. Eo ipso gyilkos. Nem tolerálni kell és
megérteni, hanem megtorolni. És éppen itt követi el a legnagyobb b?nt az idióta nyugati világ polkorrekt része.
Puszta számításból és önérdekb?l úgy tesz, mintha ezek az állatok bármiféle okból is tolerálhatók, megérthet?k,
s?t tisztelhet?k lennének, mintha járna nekik bármiféle megbecsülés és emberi méltóság. És az a legiszonyatosabb
ebben az egész agyrémben, hogy ezek pillanatok alatt teszik tönkre a cigányság normális felének esélyeit. Amikor
Oláh Gerg? megnyerte az X-Faktort, éppen azon gondolkodtam, hogy lám-lám, mennyire szép és csattanós
választ adott az összes, magyarokat rasszistázó rohadéknak a nép, amikor ezt a tehetséges, szimpatikus, szerény
és meghatóan mélyr?l jöv? cigány fiút szavazta meg a verseny gy?ztesének. S azt gondoltam még, hogy ez a
mélyr?l jött és nagyon is szerethet? cigány fiú egymaga többet tett a cigány–magyar konfliktus enyhítéséért, mint
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az összes „jogvéd?” gazember együttvéve. Aztán eljött szilveszter éjszakája, és eljött megint vagy negyven rohadt
állat cigány, köztük az a bizonyos Jónás János, és nekilátott ölni. Mert nem tudtak azonnal bemenni hugyozni a
budiba, amikor rájuk jött. Mert várniuk kellett volna két percet. Mert… Nincsen mert. Azért, mert nem emberek. Mert
kést rántanak nyomban, ha negyvenen is vannak, és szúrnak. Szívre, sokszor egymás után. Uramisten, mennyire
elviselhetetlen mindez, mennyire tönkretesz mindent, ami emberi. És mennyire nincs helye itt semmiféle
magyarázkodásnak és toleranciának!

És a lényeg még csak nem is ez! A lényeg, az elviselhetetlenség esszenciája még csak ezután következik!
Ugyanis a késel?k családjai nem magukba fordulnak, nem összetörnek, nem bocsánatot kérnek – hanem
megfenyegetik az áldozatokat és azok családtagjait: ha vallomást mernek tenni, akkor „még több vér fog folyni”.
Nos, akkor tegyük fel a kérdést Erd?s Virág után szabadon: na most akkor, nagyokosok, mi legyen? Vagy úgy is
kérdezhetjük: ez itt még egy társadalom? Mert ha igen, akkor a rend?rség még ma elviszi a fenyeget?z? állatokat.
S ha nem, akkor a szigethalmi közösség gondoskodik róla, hogy soha többé ne legyen kedvük fenyeget?zni.
Minden más esetben bátran elmondhatjuk magunkról, hogy mi már nem vagyunk emberi társadalom többé.

„mondjátok meg nagyokosok, mi legyen,
ki ne legyen miközülünk maholnap és ki legyen”

Ezt kérdezi Erd?s Virág. Legyen minden Oláh Gerg?, és éljen velünk boldogan. Az állatok meg ne legyenek.
Sehogyan se. Ezt kell megoldani – de azonnal és bárhogyan!
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